

國成棒賽慶杯

你來我往全壘打。旗鼓相當  
**味全延長賽5：3挫榮**

皆雙盜聖成功，羅國璋攻

隊，昨天氣走了榮工與輔  
大隊。

安打，加上右外野手失誤  
攻下兩分，二比一超前。

合庫隊在第一局得一分，兄弟隊得兩分，終場兄弟

**【本報訊】** 國慶杯棒球錦標賽，味全隊不畏懼，全隊的全壘打攻勢，在延

第七雙盃賽成功，羅國璋攻  
下第二分。

隊，昨天氣走了榮工與輔  
大隊。

第八局，陸光葉博育、  
攻下兩分，二比一超前。

合庫隊在第二局得一分，兄弟隊得兩分，終場兄弟隊以七比二勝。

長的第十局以五比三擊敗，榮工隊，提前登上王座。今天在台北市立棒球場將進行最後三場比賽，選拔委員將在近日召開選拔會議，選出卅五至四十位優秀選手，組成中華、華隊，準備參加國際棒球邀請賽。

擊出全壘打扳回一分，第九局，楊章懿安打，羅敏卿擊出右外野全壘打，以三比三戰平。  
延長的第一十局，味全龍遭到雙殺後，楊清龍、李安熙、蔣智祥、陽介仁連續擊出安打，攻下兩分，以五比三擊敗築工隊。  
味全隊由李仲弘、陽介仁任投，被擊出六支安打，築工隊由蔡明宏主投，被擊出十一支安打。  
前兩場都被氣走的陸光

九局攻下一分，以三比二領先。陸光隊潘文柱、陳正中、龍榮堂、黃武雄連續擊出安打，一、二壘各攻下三分，以四比三反敗為勝。

陸光隊接著出戰輔大隊，陸光隊在第六局由葉博育、黃武雄擊出安打，攻佔三、一壘，潘文柱擊出中外野高飛犧牲打，葉博育先馳得點，以一比零領先。

輔大隊在第七局由黃曉隆、陳金茂、王光輝擊出

黃武雄、陳正中出安打，加上游擊手失誤，攻下兩分，以三比一氣走輔大隊。  
合庫對兄弟飯店隊之戰，合庫隊一壘手黃世明在七局的二出局後，由江仲豪、李居明、黃廣琪擊出安打，攻下一分且佔滿壘，六棒李文偉擊出左外野線，壘打一口氣再添四分，這五分使合庫隊毫無平反的機會。

兄弟隊由許順益完投九局，被擊出八支安打，今  
勝隊由林文城、李杜宏任投，被擊出十支安打。

立德球場整修「設計」「施工」「投打」未配合能否如期完成？球迷急得慌！

「打」未配合

的問題沒解決。就因為事先沒有週全的設計和計劃，才導致設  
計圖一再變更與修改。

圖一 再變更與修改  
再者，市府提出的地質探查資料與實際狀況有很大的出入。

市府資料指出，立德棒球場地十五公尺以下才會碰到地下水，施工人員在挖到地下二公尺時就遇到地下水，地下水一冒，就

會妨礙施工，施工人員不得已只好加釘鋼軌樁，以方便施工，而可謂枉費了不少時日。

而加鉛鋼軌瘤又耗了不少時日。

鋼架九月十五日即在工廠完成加工，此時就已可以進行鋼架的拉拔試驗，可是卻到九月廿六日才做好試驗，並於廿九日通知

拉拔試驗，一吊就到九千噸。但鋼架強度不足，要求廠方重新打足，這一拖就十多天，而鵝足的式樣已改，看台內其之工量也受了也累無去進行。

而鋼架的試驗未完成前，看台的其它工程也受了拖累無法進行。從上述這些例子看來，要趕立德棒球場的工，並不是單向串

榮公司施壓力就可以達到的，市政府的工程單位不能充分有效  
的配合，而一再變更計畫，既使唐榮有三頭六臂也難以如期

的配合，而一再變更計畫。本報記者 曾達輝

方華言  
食、飲